



Referat fra bestyrelsesmøde Onsdag den 06. September 2023 kl. 19.00

Tilstede var:

- Formand: Kurt fra 304
- Næstformand: Rya fra 303
- Sekretær Michael fra 207
- Kasserer: Kurt fra 317
- Suppleant: Michael fra 316
- Suppleant: Hanne fra 315

1. Referat fra sidste møde:

Vi kigger begge referater igennem ved næste møde

2. Diverse punkter:

Vi gennemgik kommunens svar omkring veje i bebyggelsen og de udbedrede rabatter

Hanne 315, kontakter Mikkell i kommunen omkring hullet i vejen ud for 311.

Politiet er vendt retur med svar på formandens henvendelse omkring parkering på Islandshøjvej's rabatter. Kommunen og Nordsjællands Politi er i gang med at udarbejder nye parkeringsregler og vi afventer disse.

Der ligger sand på p-plads i 100-rækken der skal fjernes ved havedag.

Michael 207, laver udkast til svar på advokatbrev

3. Igangværende opgaver:

Der skal udfærdiges skriv, der giver medlemmerne, der ønsker det, mulighed for at tilmelde sig elektronisk information fra bestyrelsen.

Lås på redskabsskur er endnu ikke opsat, sker snares muligt.

De nye rettelselser til vedtægterne, skal tilføjes og sendes til kommunen.

Foreningens telt er desværre gået i stykker, der skal indkøbes et nyt.

Kurt 304, har skrevet til AP-leg v/Arne Pedersen omkring den fremsendte legepladsrapport og hvad det vil koste at få udbedret de påpegede ting.

Rya 303, rundsender udkast/forslag til punkter til vores årshjul.

4. Diverse:

Rya sørger for forplejning til havedag

Kurt bestiller container til havedag

Der runddeles reminder omkring havedag og Michael lægger ligeledes reminder på websiden

5. Næste møde:

25.10.23 kl. 19.00 hos Hanne 315